Vizsgazarthelyi
A2 2012. majus 24.

1. Keresse meg azt az a valds szamot, melyre a kovetkezd egyenletrendszernek végtelen
’ » . . P Y
sok megoldésa van és adja meg osszes megoldést!
I

2z -2y = 16
204+ 2y+4z = 12
—2z+6y+4z = a
2. Legyen f(z,y) = oyl origén kiviil és f(0,0) = 0. Létezik-e, és ha igen,
z

folytonos-e f valamelyik parciélis derivaltja az origéban?

3. Legyen T a K = {(z,y) € R? : 22 + 9% < 4, z > 0} félkorlap azon része, mely az
y=1z ésaz y= —z egyenesek kozé esik.

//xdxdy=?
T

4. Abszolit konvergens ill. feltételesen konvergens—e a Z(—l)" .
n=1

sor ?
n?+9

sin 22

5. Legyen f(z) = —;
z
az origéban, és ha igen, mi ennek a derivaltnak az értéke itt?

minden z # 0-raés f(0) = 1. Létezik-e f negyedik derivéltja

6.

(a) Legyen A az L linedris tér tetszéleges linedris transzforméciéja, 0 a nulla- és I az
identitas-transzormécié (0z = 0, Iz = z minden z € L-re). Igaz-e:

(al) ha van L-nek olyan B # 0 linesris transzforméciéja, hogy AB = 0, akkor A = 0
(a2) ha A2 =1, akkor A =1 vagy A = —1.

(b) Igaz-e, hogy

1 pVi-z2 1 V122
bl // zydydzr =0 b2 // zydydr =0.
(b1) ol ydy (b2) i 1 ey, S

(c) Létezik-e olyan hatvénysor, melynek hatarfiiggvénye minden valés z-re
sinz

(1) f(x):xsin% haz#0, fO)=0  (c2) f@)="2F haz#0, fO)=1.



